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Жіночий колектив науково-технічної бібліотеки зі святом весни привітав проректор,
професор Юрій Іванович Зайцев. Він побажав усім жінкам творчого завзяття, успіхів у
благородній праці на теренах розбудови української науки, освіти, культури і духовності,
неодмінного зростання читацького попиту на книгу, інформацію, посилення авторитету
бібліотечної справи в суспільстві.
Та яке ж свято проходить без подарунків? З феєричною концертною програмою на свято
завітали студенти та активісти самоврядування Харківського комп’ютерно-технологічного
коледжу НТУ «ХПІ» під керівництвом заступника директора з виховної роботи Наталії
Миколаївни Лоли.
Студенти вітали бібліотекарів віршами, піснями, танцями (на знімку). Справжній вибух
позитивних емоцій викликала гумористична композиція «Тиша повинна бути в бібліотеці».
Кожен із учасників концерту доклав максимум зусиль, щоб продемонструвати неабиякий
сценічний талант: прочитати «реп»; виконати пісню про матір, кохану; станцювати,
продекламувати вірші.
Колектив бібліотеки щиро дякує за музичні та творчі подарунки директору Харківського
комп’ютерно-технологічного коледжу НТУ «ХПІ» Ірині Іванівні Дідух і хоче побажати, щоб у
кожній жіночій долі, і не тільки у святкові дні, було сонячно й затишно.
«І знову весна…»
Виставка під такою назвою відкрилася 31 березня в конференц-залі науково-технічної
бібліотеки НТУ «ХПІ». В її експозиції – роботи постійного учасника міжнародних пленерів
(Польща, Угорщина), учасника всеукраїнських виставок від Союзу художників України,
випускниці Харківської державної академії дизайну та мистецтва Тетяни Іванової.
Відвідувачі виставки висловлювали своє захоплення красою картин, виконаних з душею та
художнім смаком; були зачаровані їх яскравим, колоритним розмаїттям. На відкриття
виставки прийшли не лише друзі художника, але й пошановувачі образотворчого мистецтва,
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а саме – студенти факультету соціально-гуманітарних технологій разом із своїм викладачем,
доцентом, кандидатом педагогічних наук, заступником завідувача кафедри з організації
виховної роботи Ларисою Миколаївною Грень.
Перед присутніми з літературно-музичним вітанням виступили студенти Харківського
комп’ютерно-технологічного коледжу, НТУ «ХПІ» Михайло Костін (ЕК ф-т) та Євген Крикун
(МТ ф-т). Вони подарували гостям заходу святковий весняний настрій та безліч позитивних
емоцій.
Нестандартне захоплення у нестандартній бібліотеці
Асистент кафедри загальної та експериментальної фізики Юлія Овчаренко завітала до нас
із майстер-класом з розпису по тканині «Малюємо на одязі».
Учасники заходу занурились у дивовижний світ батику, що виблискує палітрою
найскладніших кольорів, тонів та відтінків. Юлія Овчаренко розповіла учасникам майстер-
класу про витоки та історію розвитку мистецтва прикрашати тканини та його застосуванням
при створенні аксесуарів і декоруванні інтер’єрів приміщень. Присутні познайомилися з
тонкощами роботи з фарбами по текстилю й мали нагоду проявити креативність та створити
свій унікальний малюнок на футболці, яку можна носити щодня, чи подарувати друзям або
близьким.
Ми щиро дякуємо майстрині і радіємо з того, що у нашому виші стільки різних умільців, які
творять красу своїми руками!
Японія – країна Cонячного сходу
Указом Президента України 2017 рік проголошено роком Японії в Україні.
Бібліотека НТУ «ХПІ» підготувала цілу низку заходів з історії та культури Японії. Докладніше
з планом заходів можна ознайомитися на сайті бібліотеки в розділі «Заходи в бібліотеці».
30 березня 2017 року у конференц-залі бібліотеки відбулося знайомство з японським
кінематографом «Акіра Куросава. Зірка світового кінематографу». На зустріч з самобутньою
культурою Японії завітали давні друзі бібліотеки – представники ТМ факультету на чолі з
заступником декана, професором М. Є. Сергієнком, АП, ФТ факультетів та Освітнього
центру «Німецький технічний факультет».
Кінознавець, режисер, керівник кіностудії «ХПІ-фільм» І. Ж. Фаустова познайомила молодь із
творчим шляхом Акіри Куросави – знакової постаті японського кіномистецтва, з художньою
спадщиною якого, власне, й асоціюються надбання кінематографа країни другої половини
XX ст. Ірина Жоресівна відзначила, що особливе місце у творчості митця посідає
кіноінтерпретація європейської класики – «Ідіот» (за романом Ф. Достоєвського), «На дні»
(М. Горький), «Замок павутиння» (за трагедією У. Шекспіра «Макбет»), сюжети яких режисер
переніс на японський ґрунт. В ході зустрічі були переглянуті уривки із фільмів «Расемон»,
«Ідіот», «Сім самураїв», «Дерсу Узала» та «Сни Акіри Куросави».
Гості заходу мали нагоду познайомитися ще з однією знаковою постаттю японського кіно –
режисером-аніматором, письменником, співзасновником анімаційної студії Гіблі – Хаяо
Міядзаки. На перегляді було представлено добірку найкращих анімаційних фільмів
режисера, а саме: «Мій сусід Тоторо», «Відьмина служба доставки», «Ходячий замок» та
«Вітер міцнішає».



Користуючись нагодою, запрошуємо на творчу зустріч «Традиції країн Далекого Сходу:
мистецтво чайної церемонії», проведення якої заплановано на жовтень 2017 року.


